
Зона
відчуження — 
під пильною 
увагою

Чимдалі віддаляється страш
на ніч 26 квітня 1986 року, тим 
величнішим стає подвиг по
жежних Чорнобиля. Вони вели 
бій із радіаційним вогнем, ри
зикуючи своїм життям. Вони 
знали про це. Знали і /її, хто 
потім прийшов їм на зміну.

Пожежну охорону Чорно
бильської АЕС, а також об’єктів 
у 30-кіломстровій зоні до кінця 
1986 року забезпечували зведені 
загони із усіх областей України. 
Всього випробовування Чор
нобилем пройшли близько чо
тирьох тисяч пожежних нашої 
країни. Вони. провели героїчну 
роботу по ліквідації наслідків 
аварії. Багато з них стали ін
валідами, деяких бійців уже 
нема в живих.

У січні 1987 року було засно
вано загін воєнізованої пожеж
ної охорони № 3. До його скла
ду ввійшли ВПЧ-2, ВПЧ-17, 
що охороняли ЧАЕС, СВПЧ- 
16, яка забезпечувала рожежну 
безпеку в місті Чорнобилі та у 
прилеглій території ЧАЕС, а 
також СВПЧ-6, що знаходи
лась у вахтовому селищі Зеле
ний Мис. Цс саме той підрозділ, 
який до чорнобильської катас
трофи охороняв місто Прип’ять, 
і в його списки навічно занесені 
герої Чорнобиля: В.М.Кибснок, 
В.І.Тищура, М. В. Ващук, В. И г
натенко, М.І.Титснок.

Тільки в 1991 році, коли ут
ворився загін воєнізованої по
жежної охорони № 4 по охороні 
міста Чорнобиль та зони від
чуження ЧАЕС. штат було уком
плектовано постійним особо
вим складом, готовим до гасіння 
пожежна атомній станції. Пер
шим серйозним випробовуван
ням для підрозділу була бо
ротьба з пожежею, що спалах
нула в жовтні 1991 року в ма
шинному залі другого енергоб
локу станції. Потім бійці вели 
жорстоку'боротьбу з 4>ронталь- 
ними лісовими пожежами у вес
няно-літні місяці 1992 року, 
коли полум’ям було знищено 
близько 700 гектарів сухого тра
в’яного настилу, покинуте село 
в зоні відчуження Роз’їзже та 
частково Опачичі, Луб’янку'. 
Стечанку. Натиск вогняноїсти
хії' бійці з честю витримали, 
одержали ft необхідні навички. 
По всіх показниках підроділ 
ЗДПО-4 став одним з кращих 
на Київщині.

Загін оснащений необхідни
ми технічними засобами. Екс
плуатацію та ремонт техніки 
особовий склад забезпечує ціл
ком своїми силами. Завдяки 
допомозі установ, розташова
них у зоні ЧАЕС, поліпшено 
умови для нормальної служби, 
відпочинку особового складу 
після бойового чергування. У 
Чорнобилі на території части
ни реконструйовано службові 
приміщення, два гуртожитки, 
своїми силами споруджено по- 

j лігон психологічної підготовки 
бійців та меморіал, присвяче
ний героям Чорнобиля.

Всього за дев’ять років після 
атомної катастрофи в зоні від
чуження бійці погасили близь
ко 700 пожеж різної складності 
в лісах, покинутих селах, у Чор
нобилі та на станції. Різна не
безпека чатує на кожній по
жежа, але якою б вона не була, 
нинішнє поповнення бійців во- 

' гаяного фронту гідне подвигу 
героїв Чорнобиля.
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